

# „Podvod. Bylo to kvůli prezidentské volbě!“ Zeman pár dnů před koncem mandátu rozdrtil Fialu

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Podvod-Bylo-to-kvuli-prezidentske-volbe-Zeman-par-dnu-pred-koncem-mandatu-rozdrtil-Fialu-731105](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Podvod-Bylo-to-kvuli-prezidentske-volbe-Zeman-par-dnu-pred-koncem-mandatu-rozdrtil-Fialu-731105)

05.03.2023 11:31 | On-line

**V Partii Terezie Tománkové na CNN Prima News v neděli vystoupil prezident Miloš Zeman, jenž se hned v úvodu pustil do stávající vlády Petra Fialy (ODS). Podle Zemana vláda dělá velkou chybu, když bere peníze bezbranným lidem, což jsou i senioři. A hned doporučil, kde měla vláda peníze skutečně vzít.**



Foto: Screen: Prima

Popisek: **Prezident Miloš Zeman exkluzivním hostem pořadu Partie.**

Prezident Zeman hned v úvodu řekl pár slov k souboji opozice s vládou o valorizaci penzí. „Sněmovna není v rozvratu, ale na druhé straně, opozice má svaté právo pro obstrukce a já její důvody chápu. Dnešní vládní koalice ještě jako opozice obstruovala rovněž, např. kvůli EET. Takže si nemají vzájemně co vyčítat,“ začal Zeman.

A hned pokračoval ve slovní palbě. „V pátek jsem na tiskové konferenci s maďarskou prezidentkou říkal, že dobrý stát má chránit ty, kteří se ještě nemohou bránit, a nešetřit na těch, kteří se už nemohou bránit. Tedy děti a důchodce. A stát, který chce šetřit na důchodcích, není dobrý stát.“

„Legislativní nouze se vyhláší pouze v případě katastrofy, ať už ekonomické, hospodářské, nebo pandemie,“ zdůraznil prezident.

Moderátorka připomněla, že za poslední dobu vzrostly důchody o 30 procent a jejich výše je na 50 procentech průměrné mzdy. Podle Zemana to ale nemění nic na tom, že český stát bude šetřit na důchodcích.



„Místo toho, aby se vláda vrátila k superhrubé mzdě, která by do rozpočtu přinesla mnohem více peněz. Proti 13 miliardám u této valorizace stojí 90 miliard ze zrušení superhrubé mzdy. Ale já jsem prosadil, že zrušení superhrubé mzdy má platit dva roky. Bylo to uvedeno v důvodové zprávě k zákonu a bylo to řečeno na mikrofon, ale tato vláda to nedodržela,“ zlobí se Zeman. Vláda podle něj přizivuje růst dluhu a tím přizivuje i inflaci.

Základním důvodem, proč to vláda udělala právě tak, je prezidentská volba, protože tato vláda podle Zemana nechtěla, aby se mluvilo o valorizaci důchodů, o vyšším zdanění nemovitostí nebo o nových regulačních poplatcích ve zdravotnictví. „A to je podvod na voličích,“ nešetřil prezident Zeman ostrými slovy.

## **Psali jsme:**

Zeman pro PL: Toto může vést k pádu vlády.

Vracíme se před listopad 89

Ovčáček zúčtoval: Pokryteční novináři. Zemana nálepkovali „normalizační politik“. Pavlovu kariéru v KSČ brání



Prezident Zeman přijal na Hradě rakouského  
prezidenta Van der Bellena  
Pavel dělal kariéru, Zemana řešila StB. A víc.  
Silné srovnání



**Líbil se Vám tento článek?**

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.  
Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.



reklama

## Článek obsahuje štítky

---

Babiš , důchod , důchody , Okamura , opozice , Pavel , senioři , valorizace , vláda , Zeman , SPD , ANO , CNN Prima News , přímá volba prezidenta

autor: mp

### Mgr. Aleš Dufek byl položen dotaz



### Proč se uchylujete k takovým nekalým praktikám?

---

Tvrdíte, že zákon musíte projednávat ve stavu legislativní nouze, protože hrajete o čas. Proč jste jednoduše nezačaly snížení valorizace řešit už dřív? Ukažte mi predikci, která říkala, že nyní bude inflace třeba pod 10%. Přeci jste museli vědět, že je na tom ekonomika špatně už dlouho. Mě se váš př...

**Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 90**

### Další články z rubriky

---



**14:22 „Pane Okamuro, ne, ne, ne!“ Smršť šéfa SPD vůči Pekarové musela stopnout moderátorka. Silná slova**

---

**Hosty druhé hodiny Partie Terezie Tománkové na CNN Prima News byli Alena Schillerová (ANO), Věra Kov...**

